
Spoštovani,

V času od 10. seje IO OKS-ZŠZ se Strokovni svet za vrhunski šport (SSVŠ) ni sestal. V tekočem obdobju je strokovna 
služba SSVŠ opravljala redne naloge in naslednje tekoče projekte ter aktivnosti.

Projekt OI Pariz 2024
V mesecu marcu so bili opravljeni individualni sestanki z NPŠZ na temo OI Pariz 2024, kjer so bile na dnevnem redu 
operativne zadeve, kot so kvalificiranje športnikov, prevoz, logistika, udeležba spremstva in strokovne podpore na 
igrah itd. V sodelovanju z NPŠZ trenutno poteka usklajevanje in planiranje prevoza na igre in z iger, ter vsa 
pripadajoča logistika. Vseskozi poteka tudi komunikacija in koordinacija z organizatorjem olimpijskih iger.

Strokovna služba SSVŠ redno spremlja nastope slovenskih športnikov in stanje kvalificiranih športnikov. Trenutno je 
na dan 26. 4. 2024 potrjenih 59 kvot. V naslednjih tednih bodo NPŠZ pozvane k predlogom novih rezultatov, na 
podlagi katerih se bo predvidoma konec meseca maja posodobil seznam Kandidatov OI Pariz 2024 - za leto 2024.

NPŠZ so skladno s pozivom do konca meseca marca oddale športnike in spremstvo na širši seznam, znotraj katerega 
se bo v kasnejših fazah projekta oblikovala reprezentanca Slovenije za nastop na OI Pariz 2024. NPŠZ ter OKS-ZŠZ 
sta na širši seznam potrdila več kot 600 potencialnih potnikov.

V sklopu priprav na OI Pariz 2024 je bil 9. in 10. aprila 2024 v Termah Olimje v Podčetrtku organiziran dvodnevni 
Olimpijski trenerski forum (OTF) ter Olimpijski zdravstveni seminar (OZS), namenjen odgovornim predstavnikom 
NPŠZ za projekt OI Pariz 2024, trenerjem športnikov olimpijskih kandidatov in zdravstvenim delavcem, ki sodelujejo 
na projektih OKS-ZŠZ. Udeležba je bila izjemna, oba dneva je bilo prisotnih 61 ljudi. Sodelovanje že omenjenih 
strokovnjakov na igrah je ključnega pomena za uspešno delovanje olimpijske reprezentance, zato smo se odločili, da 
seminar organiziramo skupaj (OTF+OZS). Zaradi prepleta vsebin in druženja z izmenjavo mnenj udeležencev, ki so 
prihajali iz različnih strokovnih področij, je bil seminar vsebinsko še bolj pester in zanimiv. Prvi dan so bile vsebine 
namenjene vsem udeležencem, drugi dan pa glede na stroko. Udeleženci seminarja so bili s potekom in vsebinami 
seminarja zadovoljni, kar predstavlja še dodatno motivacijo in vodilo za organizacijo in izvedbo tovrstnih seminarjev.

Projekt OI Milano Cortina 2026
Začele so se aktivnosti, vezane na naslednje zimske olimpijske igre, ki bodo od 6. do 22. februarja 2026 potekale na 
razširjenem področju severne Italije. Športna prizorišča bodo precej razpršena, kar je tudi ena izmed značilnosti iger. 
V mesecu februarju se je v sklopu t. i. »Open Days,« strokovna služba SSVŠ, odpravila na prvi ogled vseh prizorišč, 
tam pa je bila med drugim deležna številnih informacij na operativnem področju. S pomočjo pridobljenih informacij bo 
v naslednjih tednih oblikovala temelje projekta.
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Prenova Pogojev, pravil in kriterijev za registriranje in kategoriziranje športnikov
Projekt prenove dokumenta je trenutno v fazi pridobivanja različnih podatkov. V vmesnem obdobju so bile NPŠZ 
oziroma odgovorni predstavniki posameznih športnih panog pozvani k izpolnjevanju dveh različnih vprašalnikov, s 
pomočjo katerih bo strokovna služba pridobila podatke za morebitno vključitev novih športnih panog v sistemu 
registracije in kategorizacije ter podatke, vezane na konkurenčnost športnih panog. V mesecu maju so predvideni 
interni sestanki z NPŠZ, na podlagi katerih bo možno oblikovati končno različico dokumenta.

Evidenca registriranih in kategoriziranih športnikov
Aktualna evidenca registriranih športnikov je narejena na osnovi vnosov rezultatov NPŠZ in jo OKS-ZŠZ posodablja 
dnevno. Na dan 26. 4. 2024 se na seznamu nahaja 64.749 registriranih športnikov. Trenutno je aktualna februarska 
evidenca kategoriziranih športnikov in se bo posodobila 1. 7. 2024.

dr. Uroš Mohorič
Direktor sektorja za šport
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